
Ред. от 10.10.2025

Политика использования файлов-сookies, метрических программ и систем аналитики
в ИП Худойкина Светлана Викторовна

1.1. ИП Худойкина Светлана Викторовна (далее - Оператор) обрабатывает данные, указанные в настоящей Политике (далее – Политика), собранные в процессе использования посетителями Сайта. 
При нажатии кнопки «Принять» в окне-уведомлении об обработке Cookies, Вы даете свое согласие на обработку Ваших Cookies. Вы также можете отказаться от обработки Cookies в соответствии с пунктом 5 настоящей Политики.
1.2. Что такое cookie-файлы?
Cookie-файлы — это небольшие текстовые файлы, которые хранятся на вашем компьютере или мобильном устройстве при посещении Сайта. Cookies содержат информацию о Ваших действиях на Сайте, а также могут содержать сведения о Вашем оборудовании, дату и время сессии. Сookies хранятся локально на Вашем компьютере или мобильном устройстве.
1.3. Как мы используем Ваши Cookies?
Cookies используются в целях улучшения и обеспечения нормальной работоспособности Сайта, а также в целях улучшения предлагаемых продуктов и услуг. Например, путем определения Ваших предпочтений для предоставления Вам целевой информации по таким продуктам и услугам.
Мы используем следующие cookie-файлы:
(1) Обязательные cookie-файлы — необходимы для корректной работы сайта;
(2) Функциональные cookie-файлы — сохраняют ваши настройки и предпочтения;
(3) Аналитические cookie-файлы — помогают нам улучшать работу сайта;
(4) Рекламные cookie-файлы — показывают вам релевантную рекламу.
1.4. Как мы обрабатываем Ваши Cookies?
Мы обрабатываем полученные данные, в том числе, с использованием метрических программ и систем аналитики, таких как:
(1) Яндекс.Метрика.
1.5. Управление cookie-файлами. Отказ от установки файлов cookie
Вы можете запретить установку некоторых или всех файлов cookie.
Вы можете настроить параметры cookie или отказаться от их использования в настройках вашего браузера. Однако это может повлиять на функциональность Сайта.
В большинстве браузеров файлы сookie принимаются автоматически, но у Вас есть возможность управлять параметрами браузера для блокирования или удаления файлов сookie. Дополнительные инструкции по удалению файлов cookie настройках Вашего браузера.
При удалении cookie-файлов удаляются любые хранящиеся в этих файлах параметры и предпочтения – впоследствии потребуется создать их заново.
1.6. Как с нами связаться?
В случае возникновения вопросов, связанных с обработкой Ваших персональных данных или реализации Ваших прав как субъекта персональных данных, пожалуйста, свяжитесь с нами по адресу электронной почты, указанной в разделе «данные оператора».
1.7. Контактная информация Оператора:
ИП Худойкина Светлана Викторовна
ИНН 183511270214, ОГРНИП 317183200032173
Адрес: 426076, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Пушкинская, д. 160, кв. 20
  тел. 89068160812, email: fitness_pro3@mail.ru
